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На Кубані частина заправок зупинила
продаж пального
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На Кубані посилюється дефіцит пального на заправках

Ситуація на півдні Росії стала прямим продовженням кризи,
яка раніше розгорнулася у тимчасово окупованому Криму.
У Краснодарському краї РФ на тлі дефіциту пального тимчасово зупинили відпуск на
15 автозаправних станціях. Про це повідомив регіональний оперативний штаб.

Обмеження торкнулися заправок у Краснодарі, а також у Червоноармійському,
Кущівському, Слов'янському та Усть-Лабинському районах. Мовиться переважно про
невеликі приватні АЗС.

Водночас, згідно з повідомленням, у Темрюкському районі, що межує з окупованим
Кримом, на семи заправках утворилися черги від 20 до 100 автомобілів, хоча пальне
там поки що є і відпускається без обмежень.

Місцева влада раніше попереджала про перебої у роботі АЗС, котрі закуповують
пальне дрібними партіями без довгострокових контрактів. На тлі різкого зростання
попиту постачання не встигає покривати потреби.

Тим часом, місцеві жителі підтвердили дефіцит бензину у Краснодарі та інших
населених пунктах регіону, зокрема відсутність окремих марок пального та черги на
заправках.

"Дефіцит пального у Краснодарі. Приголомшливо, дожили, друзі. Вирішила вчора
звечора заправити авто. Об'їхала 4 АЗС, тільки на одній з них знайшла 95-у, на деяких
немає ні 95-го, ні 92-го. Черги. О пів на дванадцяту, о 12 ночі стоять по багато машин,
щоб купити навіть 92-й бензин", - бідкаються жителі регіону.
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На Кубани начались перебои с бензином — власти …

Раніше російські посадовці визнавали, що перебої пов’язані зі зниженням виробництва
на нафтопереробних заводах через позапланові ремонти та навантаження на
логістику. Також згадувалися проблеми з постачанням у сусідніх регіонах.

На даний час обмеження на купівлю бензину запроваджено як мінімум у 15 регіонах
Росії.

Нагадаємо, обсяги переробки нафти в Росії у травні впали до мінімуму за 17 років
після серії нальотів безпілотників, яким за місяць вдалося уразити 8 з 10 найбільших
нафтопереробних заводів у країні. 

А масове застосування українських дронів середньої дальності дозволило взяти під
вогневий контроль трасу "Новоросія", яка є ключовим маршрутом російської логістики
на окупованому півдні, зокрема і в Криму. 
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